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председателя Совета депутатов Гречишникова Н.Н.

«О работе Совета депутатов города Лобня в 2010 году»
Уважаемые коллеги!

Уважаемые присутствующие!


Основные направления деятельности депутатов Совета депутатов города Лобня в 2010 году были следующие:

1. Осуществление нормотворческой деятельности.

2. Участие в заседаниях Совета депутатов и постоянных депутатских комиссиях.

3. Работа в постоянных депутатских комиссиях и рабочих группах.

4. Взаимодействие с Главой города Лобня, Администрацией, муниципальными учреждениями, организациями, службами, предприятиями города.

5. Осуществление приема населения города в избирательных округах и в Совете депутатов.

6. Непосредственная работа с населением в избирательных округах, в том числе участие в собраниях, сходах, встречах с населением.

7. Взаимодействие с депутатами ГД и МОД, Советом муниципальных образований Московской области.


Важнейшими задачами нашей работы является создание необходимой нормативной правовой базы для эффективной жизнедеятельности города, его социально-экономического развития, успешного решения вопросов обустройства города, общественной безопасности жителей,  укрепления их социальной защищенности, создания благоприятных условий для активной трудовой деятельности, комфортного проживания и отдыха лобненцев. На решение этих задач и была направлена работа депутатов.

Свою деятельность мы проводили в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным и областным законодательством, Уставом города, нормативными правовыми актами города Лобня, при безусловном учете интересов города и жителей.


За 2010 год Советом проведено 14 заседаний, на которых принято 246 решений, из них 119 нормативного характера, принято 14 новых Положений, 16 решений по внесению изменений и дополнений в действующие Положения (их на сегодня 70).


На сегодняшний день в городе создана и эффективно функционирует нормативная правовая база, которая постоянно совершенствуется, с учетом изменяющегося законодательства и является достаточной для дальнейшего социально-экономического развития города. Постоянно ведется реестр НПА, который постоянно актуализируется.


Основная работа по подготовке решений Совета депутатов осуществляется постоянными депутатскими комиссиями и рабочими группами при совместном постоянном их взаимодействии с Администрацией города, муниципальными учреждениями, службами города.  Эта работа напрямую отражается на эффективности проведения заседаний Совета, качестве принимаемых Советом решений. В 2010 году проведено 73 заседания комиссий и 22 заседания рабочих групп.


На сегодняшний день в Совете депутатов 11 постоянных депутатских комиссий и  21 рабочая группа, заседания их  проходили организованно, активно и конструктивно. Они в свою очередь осуществляют периодический контроль соответствия законодательству нормативных правовых актов города, в разработке которых они принимали участие. 

Наиболее активное участие в работе постоянных комиссий и рабочих групп приняли депутаты Невский А.В., Журавлева Т.В., Андреев С.А., Кашин А.В., Мерзликин А.В., Дука Н.В., Малова Э.П., Краснов Д.В.

Заседания Совета депутатов проходили всегда при высокой явке (средняя явка 17 депутатов или 85% при кворуме 14 и 67%).

Работа Совета депутатов осуществлялась по заблаговременно утвержденному плану, что мы делали ежеквартально.


Результаты заседаний Совета депутатов постоянно размещались в газете «Лобня» и на официальном сайте города Лобня.

Приоритетным направлением в работе Совета  было нормативное обеспечение стабилизации доходов бюджета и рационального расходования бюджетных средств и ресурсов города.


В течение года было принято 14 решений, направленных на увеличение доходов бюджета и рационализацию ресурсов, 8 решений по изменениям и дополнениям в бюджет, а в целом 37 решений, связанных с совершенствованием бюджетного кодекса в городе.


Все необходимые решения, связанные с местными налогами,  неналоговыми платежами, приняты в установленные законодательством сроки. Своевременно был принят бюджет города на 2010 год.


Важное внимание в работе Совета депутатов уделялось вопросам социальной защищенности.


В 2010 году с участием депутатов:

- сохранены льготы по уплате земельного налога;


- сохранены льготы по уплате за жилье и коммунальные услуги;


- оказывалась адресная социальная поддержка малоимущих;


- была оказана помощь ветеранам ВОВ в решении бытовых, жилищных вопросов;


- осуществлялась льготная установка телефонов;


- обеспечено финансирование из бюджета города летней оздоровительно

             компании для  детей;


- продолжалось обучение за счет бюджета города будущих учителей, врачей, 

              работников культуры и спорта;


- реализовалась целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей в
             городе Лобня»;


- выполнялась целевая программа «Социальная защита населения».


Следует отметить, что многие депутаты лично принимали  активное участие в решении социальных вопросов. Это в период подготовки и празднования 65-летия со дня Победы в ВОВ, при проведении декады инвалидов; оказывалась поддержка городской футбольной команде; оказывалась адресная материальная помощь пожилым людям,  финансовая помощь при выполнении ремонта квартир, финансовая помощь при проведении различных праздничных и памятных мероприятий; проводились новогодние поздравления с подарками детским дошкольным учреждениям. Это направление деятельности очень важно продолжать и развивать дальше. В настоящее время оно востребовано среди жителей и учреждений города.

Важнейшим в работе Совета депутатов является осуществление постоянного взаимодействия с населением. Это приемы, встречи, собрания, повседневное  решение различного рода проблем.


Именно в результате этой работы решаются не только текущие проблемы, но и корректируется наша работа с учетом потребностей жителей.

Приемы избирателей проводились по утверждаемому графику, который публиковался в газете «Лобня», размещался в Интернете.

В микрорайонах приемы проводились один раз в месяц, в Совете депутатов еженедельно. За 2010 год в Совет поступило более 3,5 тыс. обращений (устные, письменные, в том числе на личных приемах).


Решение вопросов, обусловленных обращениями жителей, активно осуществлялось  путем взаимодействия со службами, муниципальными учреждениями, предприятиями.

В 2011 году работа по реализации просьб, требований, обращений жителей будет продолжена. К настоящему времени мы провели обобщение и сформировали перечень мероприятий для реализации в 2011 году и в ближайшие годы.


Характеризуя взаимодействие Совета с организациями, службами можно отметить наиболее плодотворное сотрудничество со всеми муниципальными учреждениями, службами ЖКХ города, Торгово-промышленной палатой города, общественной приемной Губернатора Московской области.


Хочется поблагодарить коллектив газеты и телерадиокомпании «Лобня» за их активную работу по своевременному оперативному опубликованию нормативных правовых актов, решений Совета депутатов, информации о деятельности Совета, иных публикаций о работе депутатов.


Особую благодарность и признательность выражаем нашей ветеранской организации за совместную, взаимопотребную работу в городе. Много проведено вместе с ветеранами общегородских мероприятий: торжественных, памятных, патриотических, социальных, бытовых и иных.

В 2010 году продолжалось активное взаимодействие с депутатами ГД и МОД, Советом муниципальных образований.


Мы принимали участие во многих областных совещаниях, семинарах, круглых столах, были наши выступления  на заседании Московской областной Думы, президиуме Совета муниципальных образований, по областному радио.


И отдельное спасибо всем вам, дорогие коллеги, за участие в сохранении стабильности и в Совете, и в городе, за проведенную  нормотворческую деятельность, за  повседневную депутатскую работу, за все ваши дела, которые были направлены на  развитие экономики, укрепление бюджета, решение социальных вопросов и в целом на  обеспечение социального мира и согласия в городе.


В качестве наших основных стратегических задач на 2011 год, в унисон задачам на 2011 год, которые поставил Глава города, хотелось бы назвать следующие:

1. Активное участие в завершении работы над проектом Генплана города и его принятие.
2. Принятие и активное участие в выполнении программы комплексного социально-экономического развития города Лобня в 2011-2020 годах.

3. Завершение работы и принятие изменений в Устав города Лобня.

4. Участие в подготовке и проведении предстоящих в декабре 2010 года выборов.

5. Участие в выполнении плана мероприятий в честь 50 -  летия города Лобня.

6. Создание необходимых условий для успешного выполнения бюджета города Лобня в 2011 году, что позволит реализовать намеченные на этот год социальные проекты, а также выполнить наказы наших избирателей.

7. Дальнейшее совершенствование нормативной правовой базы города, необходимое для успешной жизнедеятельности и дальнейшего социально-экономического развития города Лобня.

Спасибо за внимание.

