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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЛОБНЯ

ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОТЛИЧИТЕЛЬНОМ «ЗНАКЕ КАЧЕСТВА» 
ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА ЛОБНЯ
1. Общие положения
1.1.
«Знак качества» учреждается Лобненской Торгово-промышленной палатой по согласованию с Советом депутатов, Администрацией города и контролирующими органами, с целью стимулирования и общественной поддержки городских предприятий и организаций, стремящихся в своей практической деятельности к созданию у потребителей положительного имиджа участника развития цивилизованной системы торговли, оказания услуг и производства качественных товаров.

1.2.
«Знак качества» представляет собой стилизованный пятиугольник, на фоне которого отображены «чайка» (прилагается), как символ города, «жезл меркурия» - символ ТПП и надпись «Знак качества», имеет свой порядковый номер, регистрируемый в Лобненской ТПП.

1.3.
Общественная значимость «Знака качества» создается за счет его широкой популяризации среди населения города, в первую очередь через СМИ, как признание добросовестного отношения его обладателя к качеству производимых товаров и оказанию услуг, а также честной конкуренции среди участников рынка.

1.4.
«Знак качества» вручается совместно со свидетельством для каждого отдельного объекта предприятия, организации (магазин, салон, мастерская и т.д.) и размещается на видном месте фриза или информационном табло.

1.5.
Предприятия, организации, отмеченные «Знаком качества» обязаны всемерно содействовать поддержанию его высокого общественного статуса в развитии экономики города на благо его жителей.

2. Порядок присвоения «Знака качества»
2.1.
Предприятия, организации пожелавшие иметь отличительный знак подают заявку (см. Положение о порядке проведения добровольной сертификации) в орган по сертификации. В состав органа входят представители Совета депутатов, Администрации, Торгово-промышленной палаты, надзорных органов. Состав органа согласовывается и утверждается Правлением Палаты.

     2.2.
Соискатели на присвоение «Знака качества» определяются органом по сертификации.

     2.3.
Решение о присвоении «Знака качества» принимается Правлением  Лобненской ТПП на основании протокола (рекомендаций) органа по сертификации в условиях максимальной открытости и учета мнений членов Палаты.

2.4.
Основаниями для пролонгации действительности отличительного «Знака качества» являются:

· отсутствие претензий по качеству товара (оказание услуг) от контролирующих, надзорных органов и потребителей (в течение года). 

· современное оборудование объекта, профессионализм   работников и обеспечение им безопасных условий труда.

· обязательное участие в общественной   жизни города.

· положительная репутация.
2.5.
Решение Правления принимается простым большинством голосов от числа             присутствующих, при наличии кворума.

3. Применение отличительного «Знака качества»

     3.1.
Обладатели отличительного «Знака качества» имеют право на его использование.
«Знак качества»:

- вывешивается на видном для потребителей месте;

- используется на квитанции и другой сопроводительной документации, а также в рекламе, печатных изданиях, на официальных бланках, вывесках;

- применяется при участии в выставках, ярмарках.

3.2.
Обладатель отличительного «Знака качества» имеет право на преференции,            согласованные с Советом депутатов и Администрацией города.
4. Основания для лишения отличительного «Знака качества»
4.1.
Лишение предприятия, организации отличительного «Знака  качества» производится решением Правления ТПП по следующим основаниям:

· представления контролирующих и надзорных органов данных об установлении фактов не соответствующих нормам и правилам оказания услуг или производства товаров.

· подтверждение (в установленном законодательством порядке) жалобы потребителя услуг или покупателя товара.

· публикации в СМИ сведений о реализации, производстве некачественных товаров, получивших свое подтверждение.

     4.2.
Решение о лишении «Знака качества» принимается Правлением Лобненской ТПП простым большинством голосов и обязательно доводится до сведения общественности через средства массовой информации. 
     4.3.
Организация – владелец объекта, лишенная отличительного «Знака качества», обязана возвратить «Знак качества»  и свидетельство о его вручении в дирекцию Лобненской Торгово-промышленной Палаты.
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